

11日晚,第14届上海国际电影节在倾盆大雨中拉开帷幕。吴宇森、徐帆、冯小刚、李冰冰、范冰冰、全智贤、陈坤、邓超、孙俪、张雨绮等300余位中外明星踏上红毯,只不过,人人头上都有把伞罩着。而“双冰”为争夺“红毯女王”的名号,不惜抛掉雨伞展现美艳,让记者们拍个够。 晚报特派记者 梁晨 白韬 上海报道

撑伞,或者不撑伞 大雨怕不怕? 俩“冰冰”玩湿身

第14届上海国际电影节开幕 300余中外明星雨夜走红毯 大肚孙俪抢眼击败“双冰”

最勇猛 俩“冰冰”弃伞博眼球

李冰冰、范冰冰在红毯上的“双冰争艳”向来是媒体关注的焦点。李冰冰分别随《辛亥革命》《雪花秘扇》两次踏上红毯,虽然有工作人员为其撑伞,不过,走过媒体区时她推开了撑伞的工作人员,在雨中摆足姿势,美人鱼造型相当雍容华贵。

随后,一袭紫色长裙独自走上红毯的范冰冰则尽显“范爷”的强悍本色,开始她还撑着雨伞,走到半途干脆扔掉了雨伞。李冰冰在接受媒体采访时表示,她没有时间去思考和范冰冰的PK,暗讽范冰冰没有带新作品来上海电影节。

最忙碌 陈坤桂纶镁3次走红毯

如果有“红毯超人”的评选,陈坤、桂纶镁两位绝对排名第一。尽管大雨磅礴,由于陈坤今年有5部新片与观众见面,不得不跟随《幸福额度》《肩上蝶》《钱学森》剧组3次走上红毯。因为与陈坤搭档走上红毯的分别是林志玲、张雨绮、桂纶镁、江一燕和梁咏琪,左拥右抱五大美女,成为最受嫉妒的男人。

与他相比,同是走了3次红毯的桂纶镁则显得很低调。在《肩上蝶》《全球热恋》和亚洲新人奖评委阵容中,她都站在不起眼的位置,露出恬淡微笑,也未刻意拗造型抢镜。

最温馨 “超俪”领衔夫妻搭档

很多明星夫妻上演浪漫的雨中曲,平添了许多温馨气氛。吴宇森夫妇、郭君梅夫妇、冯小刚夫妇以及默多克、邓文迪夫妇等夫妻搭档纷纷携手现身红毯。虽然张雨绮没有和老公王全安一起亮相,但身着紫色鱼尾裙的她满脸洋溢着幸福。

不过,红毯上最打眼的夫妻还是刚刚大婚的邓超、孙俪。因已宣布怀孕喜讯,邓超全程做足“准爸爸”工作,撑伞接孙俪下车,拍完照后为她遮雨,全都抢着亲力亲为。孙俪全程满溢笑容,左手一直小心地护在已经凸起的小腹上。当主持人问他们未来宝宝的名字,邓超只答“肯定姓邓嘛,先叫小邓吧”。

此外,还有韩国明星全智贤、日本影星松本健一等都齐齐亮相。

《辛亥革命》《雪花秘扇》《杨门女将》吆喝

这一天,女人撑起一片天

昨天,第14届上海国际电影节让数百名记者疲于奔命。因为,这一天,《辛亥革命》《钱学森》《雪花秘扇》《杨门女将之军令如山》《事出有姻》等演员阵容纷纷亮相,李冰冰、全智贤、郭君梅、邓超、孙俪、徐若瑄、玛丽亚·古欣娜塔等近百位明星吆喝各自新片,而冯小刚、吴宇森、默多克等出席的电影大师班和产业论坛也让媒体难以割舍。 晚报特派记者 梁晨 白韬 上海报道

星相:《辛亥革命》 李冰冰宁静喜欢“女英雄”

昨天,集结70多位明星的史诗战争巨片《辛亥革命》首次揭开神秘面纱,虽然总导演成龙因为在法国拍戏没能出席,但导演张黎率主演赵文瑄、李冰冰、宁静、孙淳和胡歌等主创悉数现身。

今年是辛亥革命100周年,电影《辛亥革命》投资超过1亿元。导演张黎称,由于在露天煤矿取景,演员们要深入地下几百米的底层坑道中,拍摄条件非常艰苦,几位大腕身先士卒,“成龙、李冰冰、宁静他们整天在煤堆里摸爬滚打,没有丝毫的怨言。”

饰演“辛亥女杰”徐宗汉的李冰冰说:“这部电影的拍摄过程非常辛苦,但是我相信结果是伟大的,我也相信观众肯定会喜欢这样一部国际化题材的大片。”而诠释秋瑾的宁静坦言,一开始并不想接演这部电影,“整个过程可以说是从不情愿到特别情愿,因为我一直以为自己是不具备英雄气质的演员,但是现在觉得以后可以演女英雄了。”

星相:《杨门女将》 郑佩佩刘晓庆遭受“不人道”

昨天,古装动作传奇大片《杨门女将之军令如山》亮相上海电影节,导演陈勋奇带领主演任贤齐、郑佩佩、刘晓庆、周海媚等7位明星现身。出于对演员的体恤和保护,剧组没有让饰演穆桂英的张柏芝出席,以给她更多的空间去处理个人生活。

陈勋奇称,早在1993年他便产生了拍摄该片的想法,由于当时古装动作片进入低潮,拍摄计划搁置。2002年,陈勋奇启用梅艳芳、尚未出道的房祖名等演员,但梅艳芳的殒身使本片再次搁浅。昨天,郑佩佩、刘晓庆等女将们纷纷控诉导演“不人道”,“差不多就是我们的受难记,为了反映战争场面的残酷,导演故意把我们弄到鄂尔多斯,零下25摄氏度中拍冰河大战。”刘晓庆回忆起拍摄的苦难岁月,12位女将均受到不同程度的创伤,这是她“从影以来最艰苦的一部戏”。



最风光 冯小刚获奖张国立拆台

当晚,冯小刚获得了本届电影节的华语电影杰出贡献奖,而奥斯卡影后苏珊·萨登获得了电影艺术杰出贡献奖。

在冯小刚发表获奖感言前,主持人先将张国立和徐帆请上台,请他们谈谈冯小刚。张国立却趁机报了去年金鸡百花电影节上冯小刚调侃丢了影帝的张国立“输了奖杯也输人品”的仇:“我和冯小刚是钩心斗角、面和心不和的朋友,我们拍过一部《一声叹息》,我还获得了开罗电影节最佳男演员奖,但当时他带着徐帆去的,没带着我去。后来我们合作办了一个公司刚有点起色,他又去华谊做了股东,结果他上市了我下市了,他还把我们一个项目拿去改名叫《集结号》拍了,在片尾打了很小的五个字‘感谢张国立’,这是朋友吗?是朋友你写‘导演张国立’嘛。”随后,张国立提醒冯小刚要谦虚,别总在微博上说大话,别躺在成绩单上睡觉。

谢霆锋确认与张柏芝离婚

谢霆锋与张柏芝的婚变事件似乎已经发展到高潮阶段。最先爆出谢霆锋与张柏芝婚姻亮红灯的《明报周刊》,破天荒连续三周以封面故事报道两人的婚变,最新一期的杂志则称谢霆锋确认要和张柏芝离婚。据称,谢霆锋已经邀请律师到马来西亚开会,准备正式办理手续。

此外,最新爆料称,张柏芝开始准备退路,打算以1亿港元加盟东亚,届时将与陈冠希成同门。

骆俊澎

段奕宏在京低调完婚

演员段奕宏在京正式与女友王瑾低调完婚,好友吴京和邢佳栋纷纷在微博上秀出婚礼现场的照片送上祝福。邢佳栋祝福他们有情人终成眷属,吴京则开玩笑地大呼“新娘很漂亮!羡慕嫉妒恨!”

在微博曝光的照片中可以看出,婚礼是在一处露天庭院里举行的,段奕宏身穿白色西装,新娘也是一身优雅的白纱,两人面对镜头笑得很开心。邢佳栋在微博中透露新娘名叫王瑾,作为好友出席的他不忘送上祝福,祝他们有情人终成眷属;导演孟京辉大赞新娘子漂亮;而吴京则在微博里开玩笑地写着:“死鬼结婚了!新娘很漂亮!羡慕嫉妒恨!”

张伟

陈数事业爱情双丰收

黄石美女陈数近来可算得上是“事业爱情双丰收”,凭借着《铁梨花》勇夺本届白玉兰视后,人气暴涨,片酬已经涨到六位数。情感方面,白玉兰颁奖典礼上,陈数首次高调感谢赵胤胤,并且大方宣布婚期是今年9月16日,赵胤胤从小就被誉为小神童,青年钢琴家,空手道黑带三段,年度时尚人士,豪华汽车代言人,时尚生活专栏作家,蔡澜评价他是丈夫的最佳人选——在厨房里是个大厨,在客厅里是钢琴家,出门在外是保镖。 武晚

星相:《雪花秘扇》 全智贤李冰冰公开示“爱”

由华裔导演王颖执导,李冰冰、全智贤、郭君梅、休·杰克曼和姜武等主演的中美合拍片《雪花秘扇》昨天亮相上海电影节。《雪花秘扇》讲述19世纪的偏远地区,有些少女结为“老同”,如同精神上的婚配,情谊可延续一生。在片中,李冰冰和全智贤就是“老同”,不是爱人胜似爱人。

李冰冰表示,这次合作是第一次见到全智贤,两人在合作和相处的过程中,语言不通是障碍也是优势。“当不可以用语言沟通的时候,就会更用心、用眼神、用感觉去沟通,这会形成很多很微妙的感觉。”李冰冰还公开向全智贤大喊I Love You(我爱你),并赠送飞吻,全智贤则以双手做出心形手势,并用中文回应:“我也爱你,冰冰!”两人的“第四类情感”从戏内蔓延到戏外,气氛相当温馨。

而制片人邓文迪与郭君梅也在现场上演了一出“老同”戏码。邓文迪爆料,20年前她曾和郭君梅一起在美国打工,一天才能赚50元钱,那种同甘共苦的情谊,令两人至今难以忘怀,年少时的合影如今还一直珍藏着。

周立波惨成“丰胸广告”

日前,网上曝光了一张某美容院的宣传照片,周立波再次被卷入明星姓名被利用的尴尬境遇。

照片中两位女士身穿T恤,胸前上一个印着“周立波”,一个印着“整得挺好”,引来了网友纷纷猜测,“难道周立波代言丰胸广告了?”

明星姓名被利用和恶搞的事情屡见不鲜:谢霆锋“被代言”止泻药、潘玮柏“被代言”壮阳药……而周立波相比之下却显得更加悲催。因为其他明星的名字都是被谐音之后利用的,周立波则是名字被直接拿来全文照用。

据记者了解,这是温州某整形医院在开业庆典上为吸引市民眼球而设计的一个小创意,“周立波”代表的是“一周立即变大”的意思,主要是想表达该整形医院隆胸效果突出。

朱秦冀